Laboratorni cviéeniz TR - R5

Optimalni nastaveni regulatoru PID

1. Vypoététe optimalni nastaveni regulatoru PID tak, aby SAR dle schématu
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integralniho kritéria ITAE. Rizena soustava F.(p) je soustava modelovani na
AP MEDA-T (laboratorni cvi¢eni TR-R1).

kde Fo(p)=k.+S+k,p a Fu(p)= byl optimilni  vesmysu
p

Regulator PID realizujte podle schématu:

Na souradnicovém zapisovaci BAK-4T zaznamenejte:

a)  odezvu soustavy (bez regulatoru),

b)  odezvu optimalné nastaveného regulatoru PID,

c)  odezvu SAR soptimalné nastavenym regul atorem PID.

Pro experimenty uvazujte w(t)=a>1SJ, kde a1 (0,2,08), v zavislosti navelikosti
statického zesileni.

Vyhodnotte dobu regulace T, a maximalni preregulovani j . pro nefizenou atizenou

r

soustavu pii pozadované presnosti d = 5%

Proved’te zhodnoceni ziskanych vysledkd.

Poznamka:

Optimalni polynom pro n=3: p®+1,75t p* +2,15t* p+1t°



